
ЗАХТЕВ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ЧЕТВРТОГ ПОКУШАЈА ВАНТЕЛЕСНЕ 
ОПЛОДЊЕ 
 
Право на финансирање четвртог покушаја вантелесне оплодње може да  оствари жена 
која:   
• је предходно остварили право на финансирање 3 покушаја вантелесне оплодње 
 из средстава РФЗО, без успеха; 
• у моменту подношења захтева нема навршених 45 година живота; 
• има пребивалиште на територији Града Сомбора најмање годину дана пре дана 
 подношења захтева. 
 
Трошкови четвртог покушаја вантелесне оплодње у смислу Одлуке о стваривању права 
на финансирање четвртог покушаја вантелене оплодње („Сл.лист града Сомбора“, 
бр.18/2018) обухватају трошкове поступка вантелесне оплодње по предрачуну неке од 
установа са којима Републички фонд за здравствено осигурање има закључен уговор о 
пружању услуге вантелесне оплодње на терет обавезног здравственог осигурања.  
 
Захтев се подноси на прописаном обрасцу који садржи личне податке подносиоца 
захтева уз достављење следеће документације: 1. Фотокопија личне карте или 
електронски очитана лична карта (копија); 2. Потврда Републичког фонда за 
здравствено осигурање да су обављена три безуспешна покушаја вантелесне на терет 
средтава фонда (оригинал); 3. Предрачун трошкова вантелесне оплодње здравствене 
установе са којом Фонд има закључен  уговор о финансирању поступка вантелесне 
оплодње (оригинал); 4. Мишљење изабраног гинеколога да жена испуњава здравствене 
критеријуме за укључивање у четврти поступак вантелесне оплодње (оригинал или 
копија).   
 
Осталу документацију / податке о којима се води службена евиденција прибавља/врши 
увид надлежни орган, и то: 
1. потврда о пријави пребивалишта  
2. извод из евиденције живорођене деце.  
 
Надлежни орган доноси решење у року од 30 дана од покретања поступка. Странке су 
ослобођене плаћања такси. 
 
Преузимање обрасца захтева се врши са линка: https://www.sombor.rs/wp-
content/uploads/2018/11/ZAHTEV-ZA-FINANSIRANJE-CETVRTOG-POKUSAJA-
VANTELESNE-OPLODNJE.pdf 
 
Предаја захтева са потребном документацијом се врши у услужном центру Градске 
управе (шалтер 6 у периоду од 8,00 до 15,00 часова) Контакт особа у Одељењу за 
друштвене делатности је Јована Грујић, (jgrujic@sombor.rs), тел.468-154. 
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